OnpepnenuTte maccy
aBTOMOOUNA, UMeroLLero
nMnynbce 2,5010° Krem/c um

ABUXYLLErocs co CKOpoCTbIo 90
KM/Y4



Jlano:

p=2510° ke

V=90 ku/y

m-1

3agada l

CH

p=my

.

V

25104

Omeem: 1 1

5 =—=(,1-10° (kr)=1 )



3agada 2

 Tenexka maccou 40 Kr ABUXETCH CO
CKOpPOCTbLIO 4 M/C HaBCTpeYy Tenexke
Maccou 60 Kr, ABUXYLLIEUCH COo
cKopocTbto 2 M/c. lNMocne Heynpyroro
coyaapeHus TerexkKm ABNXYTCH
BMecTe. B kakoMm HanpaBneHun n ¢

KaKou CKOpPOCTbIO OyayT ABUraTbCcs
TernexkKu ?



3agada 2

Hao: / Vz‘_

m =40 kr D—L. :]
m2=601(r : N]

=4 M LI' '

v, =2 Mle o r
y-1?

Pewene:

MY, + Yy = (my +my )V

OX:  my, —myy, =(m +m,)v

my -y, 40-4-60-2
me+m 40460

V=

=0,4 (vlc)

Omgem: 0,4 mle

B cTOpOHY JBIKEHHA NTEpBOH TeeXKH.



3agada 3

3ajgaua.
NMMmnyabc Tesia 16 kr-m/c. Macca Tesia 4 k. HamuTmu
CKOpPOCTHh U KMHHEeTUUYEeCKYIO JOHepruro resia.

/laHo :

p =16ke =
C

~

OLE|

—4Ke

m
v- ?
E =72



3agada 4

* BaroH maccou 20 T, ABMXYLLMUCSA CO
ckopocTbio 0,3 M/C, HaroHsIeT BaroH
mMaccon 30 T, ABUXKYLLMNCSA CO CKOPOCTbLIO
0,2 M/c. KakoBa CKOPOCTb BaroHoB nocre
B3aMMOOEUCTBUA, eCnun yaap Heynpyrmm?
COoenanTe pUCYHOK K 3aJave.



